

ИНФОРМАЦИЯ **о рабочей поездке депутатов** **Думы Ставропольского края в Законодательное Собрание** **Ростовской области**

В рамках укрепления межпарламентских связей и обмена опытом в нормотворческой деятельности 28 июня 2012 года состоялась рабочая поездка депутатов Думы Ставропольского края в Законодательное Собрание Ростовской области.

В состав делегации Думы вошли председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Марченко П.П., атаман Терского войскового казачьего общества Бондарев В.П., председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Ягубов Г.В., председатель комитета Думы по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Андрищенко И.В., депутат Думы Шевелев С.А., директор Буденновского казачьего кадетского корпуса Матжанов А.Н., директор школы олимпийского резерва г. Буденновска Павлюк Ю.Н.

Коллег из Ставропольского края встречали исполняющий обязанности председателя Законодательного Собрания Ростовской области Зерщиков Ю.С., заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области Шепелев Е.М., председатель комитета по информационной политике, делам молодежи, работе с ветеранами, казачеством и межпарламентскому сотрудничеству Шевченко Н.В., председатель комитета по строительству Гребенюк В.Д., председатель комитета по образованию Маринова В.Л., директор департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области Казарезов И.В.



В ходе визита были рассмотрены вопросы развития межпарламентского сотрудничества на Юге России, в том числе возможность вхождения Думы Ставропольского края в состав Южно-Российской Парламентской Ассоциации на правах ассоциированного члена.

Особое внимание депутаты краевой Думы уделили опыту законодательного обеспечения реализации государственной политики в отношении российского казачества и развития казачьего кадетского образования.

Депутаты Законодательного Собрания Ростовской области также поделились наработками в решении проблем в области жилищно-коммунального хозяйства, в дорожной и строительной сфере, в том числе по вопросам "обманутых дольщиков".

В продолжение встречи депутаты посетили государственное бюджетное образовательное учреждение Ростовской области "Аксацкий Данилы Ефремова казачий кадетский корпус", который в 2011 году стал лучшим среди 20 кадетских корпусов России.

Всего в Ростовской области более 200 казачьих образовательных учреждений численностью свыше 30 тысяч учащихся, в том числе 6 кадетских корпусов, на обучении в которых находятся свыше 3 тысяч кадетов.

На всех ступенях кадетского обучения наряду с традиционными предметами ведется преподавание следующих курсов: история Дона, история казачества, история военного искусства донских казаков, основы православной культуры, история донских ремесел и т.д.

Учебно-воспитательный процесс в казачьих кадетских корпусах поставлен так, что воспитанники получают не только хорошую общеобразовательную и физическую подготовку, но и должное патриотическое, нравственное и эстетическое воспитание.

Ежегодно более 95 процентов выпускников казачьих кадетских учебных заведений Ростовской области продолжают обучение в ведущих вузах страны, из них около 70 процентов поступают в военные, остальные – в гражданские высшие учебные заведения.

С 2006 года в Ростовской области созданы шесть казачьих кадетских профессиональных училищ, общая среднегодовая численность учащихся составляет свыше полутора тысячи человек.

На финансирование казачьих кадетских образовательных учреждений Ростовской области в 2012 году в областном бюджете предусмотрено около 280 млн. рублей.

В целях реализации поставленной руководством Ростовской области задачи по дальнейшему развитию кадетских корпусов, в том числе открытию пяти новых подобных заведений до 2016 года, в Законодательном Собрании Ростовской области завершается подготовка проекта областного закона "О кадетском образовании и кадетских образовательных учреждениях".

Одним из важных направлений реализации государственной политики в отношении казачества в Ростовской области также является реализация областного закона "О казачьих дружинах в Ростовской области".

В рамках деятельности таких дружин в настоящее время в 54 муниципальных районах и городских округах Ростовской области 1205 казаков участвуют в охране общественного порядка, природоохранных мероприятиях, охране рыбных запасов, лесов, борьбе с распространением наркотиков, противопаводковых мероприятиях, борьбе с пожарами в сельской местности.

Работа дружин в муниципальных образованиях осуществляется в соответствии с Договором (Соглашением), заключаемым органом местного самоуправления с войсковым казачьим обществом "Всевеликое войско Донское".

Так, в 2011 году совместно с сотрудниками органов внутренних дел дружинниками пресечено 61008 правонарушений, из которых 25783 – в сфере нарушений алкогольного законодательства, 9341 – мелкое хулиганство, 25884 – прочие нарушения. Изъято из незаконного оборота – 87 единиц оружия, наркотиков – 70 кг.

На финансирование мероприятий по несению казачьими дружинами муниципальной и иной службы в 2012 году в областном бюджете предусмотрено 171 млн. рублей.

В завершении депутаты Думы края сошлись во мнении о необходимости дальнейшего сотрудничества с коллегами из Ростовской области.

Полученный при этом опыт будет непременно востребован в Ставропольском крае для развития государственной службы российского казачества и казачьего кадетского образования, в том числе и для планируемого открытия первого на Ставрополье казачьего кадетского корпуса в городе Буденновске.



По итогам рабочей поездки была также достигнута договоренность о заключении подготовленного Соглашения о межпарламентском сотрудничестве между Думой Ставропольского края и Законодательным Собранием Ростовской области.